



PROCES VERBAL Nr. 229 / 07.01.2021

Încheiat astăzi, 07.01.2021, la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța din Municipiul Constanța, Str. Bravilor Nr. 1, în cadrul procedurii de selecție a dosarelor candidaților înscriși pentru recrutare personal fără concurs pe perioadă determinată pe perioada stării de alertă.

Prezentul proces verbal se întocmește în conformitate cu prevederile O.M.S. nr. 905 din 26 mai 2020 pentru aprobarea Metodologiei privind ocuparea, fără concurs, a posturilor vacante sau temporar vacante din cadrul Ministerului Sănătății și unităților aflate în subordinea, coordonarea și sub autoritatea Ministerului Sănătății, inclusiv funcțiile publice de execuție și conducere, pe perioadă determinată, în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României, conform art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare;

Prin care se constată că, Comisia de selecție a dosarelor, constituită în baza Dispoziției nr. 807 din 30.12.2020, s-a întrunit în termenul și în componența prevăzute de dispozițiile legale în vigoare și a efectuat procedura de selectare a dosarelor tuturor candidaților înscriși la selecția pentru recrutarea personalului fără concurs pe perioadă determinată, pe perioada stării de alertă.

După finalizarea procedurii de selecție a dosarelor de concurs ale candidaților, Comisia de selecție constată următoarele:

- Pentru ocuparea a **1 post de muncitor necalificat - curățenie**, din cadrul Serviciului Aprovizionare, Achizitii publice, Transport, Administrativ, Paza, Protecția muncii, PSI, Evidența militară, Apararea civilă, Intretinere și reparații - instalații și clădiri, **substația Năvodari**, după cum urmează :

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Dosar înscriere (data și numărul de înregistrare)	Postul pentru care candidează	Rezultatul selecției dosarului	Motivul respingerii dosarului	Data și ora susținerii interviului
1	Axinte Camelia	93 din 05.01.2021	muncitor necalificat - curățenie	Admis cu probă de interviu	-	11.01.2021 Ora 9.30
2	Roșca Florica	23 din 04.01.2021	muncitor necalificat - curățenie	Admis cu probă de interviu	-	11.01.2021 Ora 9.30

- Pentru ocuparea a **2 posturi de muncitor necalificat - spalare autosanitare**, din cadrul Serviciului Aprovizionare, Achizitii publice, Transport, Administrativ, Paza, Protecția muncii, PSI, Evidența militară, Apararea civilă, Intretinere și reparații - instalații și clădiri - **Stația Centrală Constanța**:

Nu au fost dosare depuse pentru selecție.

Candidații selectați pentru proba interviu se vor prezenta la ora programată (vezi coloana din dreapta) și vor avea asupra lor mască de protecție și mănuși de unică folosință.

Prezentul proces verbal a fost încheiat astăzi în 2 (două) exemplare originale, din care unul se afișează la avizierul instituției și unul se arhivează la Biroul R.U.N.O.S.

**COMISIA:**

Președinte: - Ec. Iacob Monica Elena

Membri: - Ing. Pavăl Daniel Costin  
- Ref. Apătachioaie Mădălina

Observator: - As. Călăreșiu Mariana - membru

- Amb. Apătachioaie Valentin

Secretar: - Ec. Fedulov Jenica – Snejinca